

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:584869-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Łódź: Urządzenia medyczne  
2023/S 188-584869**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 163-513808)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Centralny Szpital Kliniczny Uniwersytetu Medycznego w Łodzi

Krajowy numer identyfikacyjny: PL113

Adres pocztowy: Pomorska 251

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL711 Miasto Łódź

Kod pocztowy: 92-213

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Katarzyna Konopska

E-mail: [k.konopska@csk.umed.pl](mailto:k.konopska@csk.umed.pl)

Tel.: +48 426757490

Faks: +48 426757594

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.csk.umed.pl](http://www.csk.umed.pl)

Adres profilu nabywcy: <http://www.csk.umed.pl/przetargi/profil-nabywcy/>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawy aparatury medycznej

Numer referencyjny: ZP/87/2023

**II.1.2) Główny kod CPV**

33100000 Urządzenia medyczne

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest  
Dostawy aparatury medycznej
2. Zamówienie zostało podzielone na 29 części.
3. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia stanowi Załącznik nr 1 do SWZ - Opis przedmiotu zamówienia.
4. Wszelkie odniesienia w treści dokumentu do norm zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne opisywanym, a odniesieniu takiemu towarzyszą wyrazy „lub równoważne”, zgodnie z art. 101 ust. 4 ustawy PZP.
5. Wykonawca zobowiązany jest zrealizować zamówienie na zasadach i warunkach opisanych we wzorze umowy stanowiącym Załącznik nr 2 do SWZ w zależności na którą część składa ofertę.
6. Wspólny Słownik Zamówień CPV:  
33100000 Urządzenia medyczne  
33190000 Różne urządzenia i produkty medyczne

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
25/09/2023
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 163-513808](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**  
Numer sekcji: IV.2.2  
Zamiast:  
Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału  
Data: 26/09/2023  
Czas lokalny: 08:30  
Powinno być:  
Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału  
Data: 05/10/2023  
Czas lokalny: 08:30  
Numer sekcji: IV.2.6  
Zamiast:  
Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą  
Oferta musi zachować ważność do: 24/11/2023  
Powinno być:  
Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą  
Oferta musi zachować ważność do: 03/12/2023  
Numer sekcji: IV.2.7  
Zamiast:  
Warunki otwarcia ofert  
Data: 26/09/2023  
Czas lokalny: 09:00  
Miejsce:  
Otwarcie ofert odbędzie się w siedzibie Zamawiającego – w Łodzi, ul. Pomorska 251 – Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia Medycznego pok. 254 Szpitala (parter, budynek A-3), POLSKA.  
Powinno być:

Warunki otwarcia ofert

Data: 05/10/2023

Czas lokalny: 09:00

Miejsce:

Otwarcie ofert odbędzie się w siedzibie Zamawiającego – w Łodzi, ul. Pomorska 251 – Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia Medycznego pok. 254 Szpitala (parter, budynek A-3), POLSKA.

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**